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A. XIII. tétel

B. Igazolja, hogy AB és 0-s vércsoportú szülőknek nem születhet 0-s vércsoportú gyereke:
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C. Baloldali agyvérzésnél, miért a test jobb oldala bénul le? Mozgató működés: a mozgató központ az agykéreg homloklebenyében található, innen a homloklebenyből indulnak el a mozgató pályák, innen futnak a gerincvelő mozgató kötegén. A homloklebeny jobb oldalából elinduló mozgató idegpálya a gerincvelő valamely részén átkereszteződik és a bal oldalt idegzi be.

D. A bogarak oxigén szállítása: mivel többségük szárazföldi, ezért légzésük az úgynevezett trachea rendszer vagy légcsőrendszer. Ez egy nagyon elágazó csőrendszer és egészen a sejtekig viszi a légzési gázokat, ez a magyarázata a gyors mozgásnak. 

E. Biológiai album, 27-es tábla: Az elsődleges produkció szervesanyag-termelésének eloszlása a szárazföldön.
